



Výbava pro motorkáře BMW Motorrad 2018. Přehled produktů.

Celý život je dobrodružství a na motocyklu jsou tato dobrodružství o tolik intenzivnější. To je důvod, proč **výbava pro motorkáře od BMW Motorrad** pro rok 2018 obsahuje řadu speciálních položek, které v sobě do posledního detailu odrážejí filozofii „Make Life a Ride“. Nová kolekce je plná prvotřídních a funkčních produktů, které jsou vhodné do každého počasí a splňují všechny potřeby jezdců. Prémiový přístup **BMW Motorrad** se vztahuje také na kompletní program výbavy motorkáře pro rok 2018: vysoce kvalitní materiály, velice pečivé zpracování a bezpečnost vycházející z nejmodernějších technologií.

Jedním z nevýraznějších prvků **kolekce výbavy pro motorkáře BMW Motorrad 2018** je pocta Gastonu Rahierovi, legendárnímu vítězi rallye Paříž-Dakar. Exkluzivní bundy **VentureNeon** se zářivě oranžovými rukávy a rameny a propracovanými výšivkami vznikne v omezeném počtu 1000 kusů. Bezpochyby půjde o cenný sběratelský předmět – ovšem až příliš atraktivní na to, aby visel ladem v šatníku. Koneckonců, tato nádherná replika je vybavena všemi praktickými prvky, které si může enduro nadšenec přát.

Přilba System 7 Carbon od BMW Motorrad se dokáže během chvíle a bez jakéhokoliv nářadí změnit z uzavřené na plnohodnotnou otevřenou přilbu. Tato přilba stanovuje zcela nové standardy v oblasti bezpečnosti, aerodynamiky a univerzality.

Vysoce kvalitní cestovní **oblek StreetGuard**, jehož rozsáhlé přednosti jej umožňují nosit při teplotách pod bodem mrazu až po horké letní dny, nabízí velký rozsah využití. Lehký **oblek Venting**, který je vybaven konceptem větrání, zajišťujícím bezkonkurenční jízdní komfort, je skvělou volbou pro jízdu v letních dnech. Enduro začátečníci se mohou těšit na **oblek GS Dry**, zkušení cestovatelé si zamilují **prémiový oblek Rallye** a individualisté zvolí **kožený cestovní oblek Atlantis** do každého počasí. Všechny nové obleky BMW Motorrad mají pro rok 2018 nový vzhled a také řadu vylepšení.

Bundy a vesty z kolekce 2018 nabízejí špičkovou funkčnost a jezdce na cestách pod oblekem netlačí. Poskytují maximum výhod a vypadají skvěle při jakékoliv venkovní aktivitě. **Větrovka Ride** je se svými kompaktními



rozměry nutnou výbavou každého jezdce, **flísová bunda Ride** je doslova nepřekonatelná z hlediska praktičnosti a bunda **PCM Ride** je oděvem **BMW Motorrad** vyrobeným z technologicky vyspělých materiálů: v mikrokapslích uzavřený materiál Phase Change Material (PCM) se trvale přizpůsobuje aktuální teplotě. Jakmile navlhne, **vesta Cool Down** vytvoří permanentní chladicí efekt pomocí odpařování.

Rukavice a boty jsou samozřejmě naprosto nezbytnou součástí výbavy každého jezdce. Pro jezdce preferující silnice nabízí **BMW Motorrad** nepromokavé **rukavice Allround**, zatímco každý, kdo hledá vynikající grip v terénu, určitě zvolí **rukavice Rallye**. **Rukavice GS DRY** jsou díky technologii GORE-TEX X-TRAFIT zcela unikátní: jsou nepromokavé a zároveň prodyšné. Zatímco **kožené boty VentureGrip** kombinují vynikající vlastnosti pro všechny formy jízdy na motocyklu, od jízdy po zpevněných komunikacích až po enduro, **tenisky Ride** jsou ideální pro jízdu ve městě. Jsou to pohodlné boty pro volný čas, plné geniálních bezpečnostních prvků.

Kolekce Style 2018 nabízí vše, co fanoušci značky **BMW Motorrad** milují. Od luxusních oděvů pro volný čas a módních doplňků až po ultra stylové kožené bundy. Kolekce obsahuje nenápadné logo BMW Motorrad a je nabízena ve dvou sadách, které budou k dispozici od ledna do června 2018 a od července do prosince 2018. Kožené věci jsou k dispozici po celý rok.

BMW Motorrad přeje všem jezcům vzrušující, zábavnou a především bezpečnou sezonu 2018.

Kontakt

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Group Česká republika
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: <https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika>

BMW Group

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody ve 14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích.

V roce 2016 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2,367 milionu automobilů a 145 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2016 činil

**BMW**

Informace pro
Média

Listopad 2017
Strana 3

9,67 miliardy Euro, příjmy dosáhly 94,16 miliardy Euro. K 31. prosinci 2016 pracovalo pro BMW Group 124 729 zaměstnanců.

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou součástí celkového přístupu.

www.bmwgroup.com

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupview>

Google+: <http://googleplus.bmwgroup.com>

BMW

Vertriebs GmbH
Org. složka Česká republika

Poštovní adresa
Metronom Business Center
Recepce C
Bucharova 2817/13
158 00 Praha 5
Česká republika

Tel. +420 225 99 00 11

www.bmw.cz